

FICHE ARTICLE





RÉFÉRENCE PRODUIT: 326Z1

ACCESSOIRES - Filtre Plasma Quad Connect

FILTRE PLASMA QUAD CONNECT 581155 MAC-100FT-E

Informations générales

Marque	Mitsubishi electric
Dénomination	ACCESSOIRES - Filtre Plasma Quad Connect Désignation Filtre Plasma Quad Connect - Référence 581155 MAC-100FT-E MITSUBISHI ELECTRIC [581155 MAC-100FT-E]
Référence fabricant	581155 MAC-100FT-E
Référence RICHARDSON	326Z1.7
Libellé	FILTRE PLASMA QUAD CONNECT 581155 MAC-100FT-E

Caractéristiques

Désignation	Filtre Plasma Quad Connect
	Filtre Plasma Quad Connect

Documents techniques Fiche technique